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                         Oznamy – 26.NEDEĽA CEZ ROK  C 2022 
Pondelok   26.9.  pondelok 26.týždňa v Cezročnom období 

Utorok        27.9.  sv.Vincenta de Paul, kňaza spomienka 

Streda        28.9.  streda 26.týždňa v Cezročnom období 

Štvrtok       29.9.  sv.Michala, Gabriela a Rafaela, archanjelov, sviatok –Fončorda hody 

Piatok        30.9.  sv.Hieronyma, kňaza,a učiteľa Cirkvi, spomienka  

Sobota       1.10.  sv.Terézie od Dieťaťa Ježiša, panny a učiteľky Cirkvi, spomienka – 1.sobota 

Nedeľa     2..10.       27.NEDEĽA  V CEZROČNOM OBDOBÍ  C 

 

Úmysly svätých omší 

 Pondelok      

Utorok     18:00  za večný pokoj a spásu pre +maminku Elenky 

Streda      18:00  za Božie požehnanie, ochranu PM a zdravie pre Gabiku 

Štvrtok   18:00  za zdravie Božiu pomoc pre maminku a brata Lukáša s manželkou 

Piatok    18:00  za večný pokoj a spásu pre +manžela Jána 

Sobota    8:00   za B.milosrdenstvo a milosť pre zosnulých i živých členov ruženc.bratstiev 

  Nedeľa 

     2.10. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

 

 

  

 za Božie požehnanie, ochranu PM a zdravie pre rodinu Kralinskú  

 za farnosť a jej dobrodincov 

 
❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti.   

❖ Chystáme pingpongový turnaj v rôznych kategóriách. Záujemcovia sa zapíšte do budúcej 
nedele v predsieni kostola. A prosím  skúsených účastníkov o pomoc v organizácii turnaja. 

❖ Dnes o 15:00 sme pozvaní na stretnutie ružencových bratstiev s Ježišom a Máriou. 

❖ Prosba od vincentínov: Vzadu kto chce si môže vziať tašku s obrazom sv. Vincenta a vložiť 
do nich podľa návodu veci  pre ľudí v núdzi. V utorok na sviatok sv. Vincenta alebo budúcu  
nedeľu ich prosím prineste do Alžbetky. Už vopred ďakujeme za vašu  citlivosť a štedrosť. 

❖ V Podlaviciach v kultúrnom dome sa chystá divadielko pre deti Sadil dedko repku. Info 
a kontakt nájdete na plagáte v predsieni a vonku na výveske. 

❖ Október je mesiacom úcty a intenzívnej modlitby posvätného ruženca, ktorou sa obraciame 
k Panne Márii a s ňou a cez ňu smerujeme naše vyjadrenie lásky k Ježišovi. Opakovanie 
nech je živené túžbou čoraz väčšmi sa pripodobňovať Kristovi, nášmu Pánovi  a Spasiteľovi. 

❖ Prosím skupinu č. 6 o upratanie nášho kostola. 
                                                                                                                
                                                                                                                                

                                                                                                                         Juraj  Adamkovič, farár 

http://www.podlavice.fara.sk/

